

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年5月29日
【事業年度】	第42期（自 2019年1月1日 至 2019年12月31日）
【会社名】	株式会社ソリトンシステムズ
【英訳名】	SOLITON SYSTEMS K.K.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 鎌田 信夫
【本店の所在の場所】	東京都新宿区新宿二丁目4番3号
【電話番号】	(03)5360-3801
【事務連絡者氏名】	執行役員経営管理部長 三須 貴夫
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区新宿二丁目4番3号
【電話番号】	(03)5360-3801
【事務連絡者氏名】	執行役員経営管理部長 三須 貴夫
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年3月24日に提出いたしました第42期（自 2019年1月1日 至 2019年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

4 コーポレート・ガバナンスの状況等

(5) 株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

c. 特定投資株式及びみなし保有株式の銘柄ごとの株式数、貸借対照表計上額等に関する情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

売上原価明細書

(1) システム売上原価明細書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

4【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(5)【株式の保有状況】

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

c. 特定投資株式及びみなし保有株式の銘柄ごとの株式数、貸借対照表計上額等に関する情報

(訂正前)

銘柄	当事業年度	前事業年度	保有目的、定量的な保有効果 及び株式数が増加した理由	当社の株式の 保有の有無
	株式数(株)	株式数(株)		
	貸借対照表計上額 (百万円)	貸借対照表計上額 (百万円)		
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)
(株)ストリームアドベンチャーコーポレーション	34,375	34,375	同社株式は今後の取引の可能性に鑑み、 保有しております。 (注)	無
	9	6		
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

(省略)

(訂正後)

銘柄	当事業年度	前事業年度	保有目的、定量的な保有効果 及び株式数が増加した理由	当社の株式の 保有の有無
	株式数(株)	株式数(株)		
	貸借対照表計上額 (百万円)	貸借対照表計上額 (百万円)		
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)
(株)ストリームメディアコーポレーション	34,375	34,375	同社株式は今後の取引の可能性に鑑み、 保有しております。 (注)	無
	9	6		
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

(省略)

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【売上原価明細書】

(1) システム売上原価明細書
(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)		当事業年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
期首商品たな卸高		684		749	
当期商品仕入高		3,226		3,449	
外注費		180	14.8	176	14.2
労務費		666	54.9	599	48.2
経費	1	367	30.2	467	37.6
当期発生原価		1,213	100.0	1,243	100.0
他勘定振替高	2	239		87	
期末商品たな卸高		749		769	
当期システム売上原価		4,136		4,311	

(省略)

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)		当事業年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
期首商品たな卸高		684		749	
当期商品仕入高		3,226		3,175	
外注費		180	14.8	176	14.2
労務費		666	54.9	599	48.2
経費	1	367	30.2	467	37.6
当期発生原価		1,213	100.0	1,243	100.0
他勘定振替高	2	239		87	
期末商品たな卸高		749		769	
当期システム売上原価		4,136		4,311	

(省略)